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令和２年度 第４回理事会議事録 

 

公益社団法人日本ホッケー協会 

 

 

１． 日   時  令和 2年 11 月 14 日（土） 13：00 開始 

 

２． 場   所   ビジョンセンター八重洲南口 

東京都中央区八重洲 2-7-12 ヒューリック京橋ビル 7階 

（ZOOM 会議併用） 

 

３． 出 席 者  理事 23 名中 19 名、監事 2名中 1名出席 

(内理事 6名が ZOOM で参加)  

 

（理事）中曽根 弘文、内藤 貴詞、中村 康夫、寺本 祐治、 

安西 浩哉、瀧上 正志、平尾 豊、伊吹 洋二、宮野 正喜、、井上 雄介、

宮田 知、中村 真理、今庄 充世、間野 義之、渡辺 健一、矢野 茂樹、

埴岡 隆、大久保 文義、奥田 竜子 

 

 

（監事）田中 誠 

  

４．開会宣言 

定刻、中村専務理事が開会を宣言した。 

 

５．開会のご挨拶（中曽根会長） 

中曽根会長より「オリンピックまで半年余りとなり、国内大会開催及び選手の

活動も戻ってきたところです。本日は女子代表新ヘッドコーチ選任など重要な

審議事項・報告事項がありますが、よろしくお願いします」と、挨拶があった。 

 

６．定足数の発表   

（１）中村専務理事が理事 23 名の内 19 名出席しているので本理事会は定

款第 39 条の規定に定める定足数を満たしており、適法に成立した旨を告げ

た。 

 

（２）定款第 38 条に基づき中曽根会長が議長に選出された。 
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（３）議長が議事録署名人に田中監事と奥田理事を、議事録作成人に梅本事務

局次長を指名した。 

 

（４）Z00M 会議により出席者の音声が即時に伝わり、一堂に会するのと同等に

適時・的確な意見表明が互いにできる状態となっていることが確認された。そ

の後、議案の審議に入った。 
 

７．審議事項 

① Japan Hockey Road to 2030 コミッテイの推進体制について  

議長が渡辺理事に説明を求め、配布されている体制図に基づき、前回提

案内容との変更点を中心に説明が行われた。議長が承認を求めたところ、

本推進体制が賛成多数で承認された。 

 

② 組織図について 

議長が坂本事務局長に説明を求め、配布されている資料に基づき、説明が

行なわれた。瀧上常務理事より『インテグリティ・アンチドーピング委員

会』について補足説明があり、質疑応答の後、同委員会は他の専門部会と

異なり、総務・技術・普及の各委員会及び強化本部との関係性がある特別

委員会となることから、正式名称も『インテグリティ・アンチドーピング

特別委員会』とすることが提案された。議長が承認を求めたところ、賛成

多数で承認された。 

 

③ 危機管理規定について 

議長が瀧上常務理事に説明を求め、スポーツ団体ガバナンスコードにおけ

る危機管理規定の策定内容について、配布されている資料に基づき、説明

が行なわれた。質疑応答の後、議長が承認を求めたところ、             

賛成多数で承認された。 

 

④ 女子代表さくらジャパンのヘッドコーチ（ＨＣ）について 

議長が安西強化本部長に説明を求め、配布されている資料に基づき、以下 

2 点を中心に説明が行われた。 

１）アンソニー・ファリー前ＨＣの退任経緯について 

同氏の辞任表明から本日までの対応状況が時系列的に説明された。 

２）後任ＨＣの選任について 

ＪＨＡとして、これまでの強化路線を継承すること、新ＨＣも外国人とす
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ること、の 2点を再確認した。 

 

現在俎上に上っている候補者 5名について議論された。優先順位を確認の

上、早急に交渉を実施し合意を目指すことが確認された。ガイドラインに

基づき、具体的に以下のスケジュールに従い、新ＨＣを選任することが確

認された。 

 

11 月 16 日（月）18:00～20:00 代表承認委員会 

11 月 16 日（月）21:30～    業務執行理事会 

11 月 20 日（金）21:00～    理事会 

質疑応答の後、活発な議論が展開され、議長が承認を求めたところ、賛成

多数で承認された。 

 

⑤ シギ・アイクマン男子ＨＣとの契約更新について 

議長が安西強化本部長に説明を求め、同氏と坂本事務局長が配布された資

料に基づき、契約更新にあたっての従来契約からの変更点と、シギＨＣ使

用乗用車の車検及び諸費用について説明を行った。 

質疑応答の後、会長が承認を求めたところ、契約更新にあたっての変更点

について賛成多数で承認された。車検費用については事務局にて内容の詳

細確認を再度行うこととなった。 

 

８．報告事項 

 

① J-STAR の参画及び推進チームについて 

馬場理事代理の坂本事務局長より配布された資料により説明が行われた。 

 

② Ｕ１５オールスター戦について 

馬場理事代理の坂本事務局長より配布された資料により説明が行われた。 

 

③品川区・大田区との協働イベントについて 

坂本事務局長より配布された資料により説明が行われた。 

 

④その他 

渡辺理事(高体連)より 12 月 22 日から始まる高校選抜大会開催について、

口頭にて説明が行われた。 
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平尾常務理事より本年度内の大会開催予定の情報が共有された。 

 

宮野理事よりＪＨＡ卓上カレンダー製作状況について情報が共有された。 

 

寺本常務理事よりインカレが無事終了したこと、コーチⅢ他の養成講習会

が今年度中止となった等が口頭により報告された。 

 

中村真理理事より、さくらジャパンの今後の活動計画について、口頭説明

が行われた。 

 

坂本事務局長より日本リーグ男女最終節（大井）のおける観客動員に関す

る東京都側の検討状況、協会販売分のオリンピックチケットの払い戻しに

関する検討開始、ＪＯＣによるアスリートへの写真・動画による性的ハラ

スメント防止の取り組みについて、口頭説明が行われた。 

 

伊吹常務理事よりアジアホッケー連盟理事会の内容について、口頭説明が

行われた。 

 

 

以上をもってすべての議事の審議を終了し、議長は１６時３５分、閉会を宣言

した。 

 

     

 

      

      

  


